
Отчет о результатах анкетирования об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы «Туризм» 

Анкетирование проводилось с 14 марта 2022 года по 30 апреля 2022 года,  
опрошено – 29 студентов и14 родителей = 43 чел., 3 работодателя, 8 преподавателей. 

 
Опрошено – 43 чел. (студенты и родители) 

ВОПРОС Положительно 
или скорее 

положительно 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее 
отрицательно или 

однозначно нет 
1. Как бы Вы в целом оценили 
доброжелательность и вежливость 
работников организации? 

38 (88,4%) 5 (11,6%) 0(0%) 

    
2. Удовлетворены ли Вы 
компетентностью работников 
организации? 

36 (83,7%) 7 (16,3%) 0(0%) 

    
3. Удовлетворены ли Вы 
материально-техническим 
обеспечением организации? 

43 (100%) 0(0%) 0(0%) 

     
4. Удовлетворены ли Вы качеством 
предоставляемых образовательных 
услуг? 

41 (95,3%) 2(4,7%) 0(0%) 

    
5. Готовы ли вы рекомендовать 
данную организацию 
родственникам и знакомым? 

43 (100%) 0(0%) 0(0%) 

                                               
Опрошено — 3 работодателя. 

ВОПРОС Положительно 
или скорее 

положительно 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее 
отрицательно или 

однозначно нет 
Насколько Вы удовлетворены 
уровнем теоретической подготовки 
выпускников ГБПОУ СПбТК? 

3(100%) 0(0)% 0(0%) 

    

Насколько Вы удовлетворены 
уровнем практической подготовки 
выпускников ГБПОУ СПбТК? 

3(100%) 0(0)% 0(0%) 

    
Насколько Вы удовлетворены 
дисциплиной и исполнительностью 
выпускников ГБПОУ СПбТК?   

3(100%) 0(0)% 0(0%) 

    
Вы намерены в настоящее время и 
в будущем принимать наших 
выпускников на работу? 

3(100%) 0(0)% 0(0%) 

    
Вы желаете развивать деловые 
связи и сотрудничать с ГБПОУ 
СПбТК? 

3(100%) 0(0)% 0(0%) 



Опрошено — 8 преподавателей 
ВОПРОС Положительно 

или скорее 
положительно 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее 
отрицательно или 

однозначно нет 
1. Как бы Вы в целом оценили 
доброжелательность и вежливость 
работников организации? 

8(100%) 0(0%) 0(0%) 

    
2. Всегда ли доступна Вам вся 
необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

7(87,5%) 1(12,5%) 0(0%) 

    
3. Удовлетворены ли Вы 
материально-техническим 
обеспечением организации? 

7(87,5%) 1(12,5%) 0(0%) 

     
4. Удовлетворены ли Вы уровнем 
компетентности сотрудников 
колледжа: 

8(100%) 0(0%) 0(0%) 

    
5. Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда и 
оснащённостью своего рабочего 
места? 

8(100%) 0(0%) 0(0%) 
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